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Kedves nyelvtanuló!

„ugródeszka” könyvünkkel szeretnénk segítséget nyújtani azoknak a tanulóknak, akik né-
met nyelvterületen szándékoznak munkát keresni és elhelyezkedni. Jegyzetünkkel nem-
csak egy alapszintű nyelvtudást lehet elsajátítani, hanem hasznos információk is kaphatók 
a külföldi munkavállaláshoz. a nyelvtani rész az első öt fejezetben található, amelyekben 
szövegértési feladatok is segítik a tanult anyag életszerű használatát. a hatodik fejezet 
tartalmazza a szakmai dokumentumokat – önéletrajzot, motivációslevél-mintákat –, illetve 
állásinterjúra való felkészülést segítő anyagot. a hetedik fejezetben hasznos szavak ta-
lálhatók szakmák szerint csoportosítva. a hanganyag segíti a helyes kiejtést, és fejleszti 
a hallásértést. a könyv sokéves nyelvtanári tapasztalat és a felmerülő tanulói igények 
alapján íródott, figyelembe véve a német anyanyelv napi használatát. a munkafüzet fel-
adatai egymásra épülnek, és az elmagyarázott nyelvtani anyagot alaposan begyakorol-
tatják. a feladatok elsősorban a német nyelvterületen leggyakrabban keresett szakmák 
szókincsét dolgozzák fel, és ezáltal azok elmélyítését szolgálják. igyekeztünk kreativitást 
igénylő, játékos feladatokat is szerkeszteni, amelyek változatosabbá és érdekesebbé teszik 
a fejezeteket. a megoldókulccsal kiegészített könyv lehetővé teszi az önálló tanulást is és 
az önellenőrzést. eredményes felkészülést és sikeres munkakeresést kívánunk kedves 
tanulóinknak, akiknek segíthetünk ezzel a munkafüzettel félelmeik feloldásában.

A szerzők

„a könyvet testvéremnek ajánlom, hogy ne jelentsen többé akadályt a nyelvtudás hiánya 
a munkavállalás területén. Köszönöm családom támogatását abban, hogy ez a jegyzet 
elkészülhetett, és kislányomnak, hogy mindvégig hitt bennem és biztatott.”

Schwarzkopf Boglárka

„Köszönöm gyermekeimnek a hanganyag elkészítésében vállalt lelkes munkájukat, vala-
mint családtagjaimnak és barátaimnak a kitartó biztatást és támogatást.”

Judit Haubner

Bevezető
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